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Referat af generalforsamling 30/4-2007 
Middelfart Sparekasses lokaler Nygade. Kl. 19:30 
 
Foreningens bestyrelse: 
 
 Formand:  Bo smith 
 Kasserer:  Lars Jørgensen 
 Menige medlemmer: Ejner Jensen 
   Jesper Antonsen 
   Anton Pedersen 
1.  Valg af dirigent: 
 

Bestyrelsen foreslår Steen F. Kjær, der modtager valget. Det konstateres at 
generalforsamlingen er lovligt varslet og beslutningsdygtig  iht. vedtægterne. 

 
2.   Formandens beretning v. Bo Smith: 
    

Der er udsendt en skriftlig årsberetning sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 
Denne gås igennem, med følgende hovedpunkter: 
 
2006 Har driftmæssigt været et stabilt år, der har dog ikke været megen vind. 
I forbindelse med udskiftningen af gearkassen, har bestyrelsen haft kontakt til Vestas af 
flere omgange, for at se om der kunne findes en mere mindelig løsning end at vi skulle 
betale fuld pris for et nyt gear. Da det viste sig umuligt, førsøgte bestyrelsen om vi kunne 
købe det nedtagne gear for at lagerføre dette og evt. gennemføre en renovering så man i en 
tilsvarende situation i fremtiden ikke var bundet på helt samme måde til Vestas. Dette blev 
ligeledes besværliggjort da Vestas pludselig ville have en urimelig høj pris for det 
nedtagne gear. 
Den samlede produktion for året har været 1.393.000 kWh. Lidt under gennemsnittet, men 
stadig over budget. Det nævnes at der for 1. kvt. 2007 er produceret 637.000kWh, hvilket 
er på højde med det bedste 1 kvt. Hidtil. 
På foreningens hjemmeside bliver der skrevet hvor meget der udbetales i udbytte. Det vil 
ligeledes blive tilføjet, hvornår der udbetales. 
Da der i løbet af årdt har været en henvendelse om køb af møllen fra en fremmed investor, 
gennemgås dette forløb for generalforsamlingen. Bestyrelsen har valg at sige nej tak til 
tilbuddet. 
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Spørgsmål fra GF: Der spørges om den tilbudte købesum for møllen. Tilbuddet  lød på 2,7 
Mill. 
 
Beretningen godkendes. 

 
3.  Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse. 
 
        Revideret regnskab fremlagt af Lars Jørgensen;  
 
  Året udviser et samlet resultat på  265.261,- 
  Årets balance ligger på 3.159.013,- 
  Møllens bogførte værdi ca. 2.800.000,- 
 
  Regnskabet godkendes af forsamlingen. 
   
4.  Budgetforslag for det indeværende år 2006 
 
        Driftsbudget fremlagt af Lars Jørgensen og godkendt af generalforsamlingen. 
  Budgettet er lagt fast ud fra minimumsproduktion på 1.300.000 kWh. 
 
5.  Indkomne forslag. 
   
  Forslag: Bestyrelsen gives mandat til at forhandle salg af den samlede mølle, betinget af 
  godkendelse på en ekstraordinær generalforsamling. 
 
  Bo Smith gennemgår forslaget. Det fremlægges at det er op til interessenterne at tage  
  stilling til hvorvidt man vil være interesseret i evt. at sælge møllen eller ej. 
 
  Der debateres herunder: 
  -Hvilken stand er møllen i pt. Det vurderes at møllen er i god stand, da gear og hovedlejer 
   udskiftet sidste år. 
  -Hvor mange andele har der været handlet; 2 sæt. 
  -Hvordan skal prisen på møllen opgøres  
  -Kan de faste omkostninger evt. sænkes. 
  -Hvad kan andelene sælges til pt. Det nævnes at der er tilbudt 2500,-/andel til visse 
   
  Det vedtages at forkaste forslaget, da det under alle omstændigheder vil kræve  
  generalforsamlingens tilkendegivelse inden et salg vil kunne gennemføres. 
   
   
6.  Valg af bestyrelse og suppleanter: 
 
  Bestyrelse: 
  Bo Smith og Ejner Jensen er på valg i år. Begge genvælges. 
 
  Suppleanter: 
  Jan hansen genvælges. 
  Finn Jacobsen vælges 



   
7.  Valg af revisor. 
   
  Bestyrelsen foreslår Erik Reinsborg. 
  Erik Reinsborg genvælges. 
 
 
8.  Evt. 
   
 
Generalforsamlingen afsluttes med tak for god orden kl. 20:30 
 
 
   
 


	 Formand:  Bo smith

